

王岐山：中央巡视组要当好党中央的“千里眼” 中央巡视组要抽查干部报告个人事项 要防止奢靡之风反弹

中共中央政治局常委、中央纪委书记、中央巡视工作领导小组组长王岐山17日出席中央巡视工作动员暨培训会议并讲话。

王岐山强调，党风廉政建设和反腐败斗争要全党动手一起抓。中央巡视组要明确自身定位，履行监督责任，当好党中央的“千里眼”，找出“老虎”和“苍蝇”，对违纪违法问题早发现、早报告。巡视工作要突出四个重点：一

是要围绕党风廉政建设和反腐败斗争，着力发现领导干部是否存在权钱交易、以权谋私、贪污贿赂、腐化堕落等违纪违法问题；二是要在贯彻落实八项规定方面，着力发现是否存在形式主义、官僚主义、享乐主义和奢靡之风等问题，紧紧盯住，防止反弹；三是要着力发现是否存在违反党的政治纪律问题；四是要着力发现是否存在选人用人上的不正之风和

腐败问题。

王岐山指出，巡视工作要与时俱进、求真务实，创新方式方法。中央巡视组要紧紧依靠各级党委，密切联系群众，拓宽发现问题的渠道和途径。要关口前移，“下沉一级”了解干部情况，对领导干部报告个人有关事项进行抽查，提高巡视的针对性和有效性。

据新华社电



消息人士称

高层正起草 七大领域改革方案 涵盖收入分配、户籍制度等领域

据接近决策信息的人士透露，目前，7个由政府高层官员及政策顾问组成的独立工作小组正在起草改革方案，涵盖金融部门、财政体系、土地使用权、生产要素价格、简化行政审批程序、社会收入不公与户籍制度等领域。 据人民网

郭声琨 兼任武警部队第一政委

据公安部官网披露，5月9日，国务委员、公安部部长、武警部队第一政委、党委第一书记郭声琨在武警总部调研。这是官方首次披露郭声琨担任武警部队第一政委、党委第一书记职务的消息。

自1982年6月武警部队组建至今，武警部队一直接受国务院和中央军委双重领导。因此历任公安部长均曾兼任武警部队第一政委；各省份武警总队第一政委由各省份公安厅局长兼任。 财新

洛阳原市委书记毛万春 调任陕西省委常委 负责组织工作

日前，中央批准，毛万春同志任陕西省委委员、常委。之前，毛万春任河南省委常委、洛阳市委书记。

5月16日下午，陕西省委书记赵正永出席省委组织部机关干部会议，宣布了中央关于毛万春同志任职通知后他说，万春同志从河南交流到陕西工作，这是中央推进干部交流的具体举措，体现了对陕西省委班子建设和全省组织工作的重视。全省上下特别是组织人事部门，要坚决拥护中央决定，全力配合好万春同志的工作，团结一心、共同努力，扎实推进全省党的建设和组织建设。相信万春同志会尽快了解陕西、融入陕西、熟悉陕西、热爱陕西，在新的岗位取得优异成绩。

毛万春说，陕西历史悠久、文化厚重，能到陕西工作倍感光荣。要加强学习，注重学习理论、业务知识，努力提高工作水平。要服务大局，突出“公”字抓好干部工作，突出“实”字抓好组织工作，突出“活”字抓好人才队伍建设，突出“诚”字抓好老干部工作，突出“强”字抓好组织部门自身建设，在注重持续、注重统筹、注重为民方面狠抓落实，努力提升全省组织工作科学化水平。 据《陕西日报》

姜志刚任北京市委组织部 李伟任北京市委宣传部长

据北京市政务门户网站“首都之窗”“市委领导”栏目信息显示，姜志刚任北京市委常委、组织部部长。李伟任北京市委常委、宣传部部长。

姜志刚，男，汉族，1960年8月生，江苏东海人，1986年8月入党，1982年7月参加工作，大学毕业(北京航空学院高空设备专业)，工程硕士，研究员级高级工程师。2000年获国务院批准享受“政府特殊津贴”。之前任国务院国资委副主任、党委委员。

李伟，男，汉族，1958年1月生，江苏张家港人，1977年7月入党，1975年6月参加工作，大学毕业(南京大学汉语言文学专业)，法学硕士，之前任国家新闻出版广电总局副局长、党组成员。 新华

望江90后团县委副书记任职系违规 父子双双被免职 另有8人受处分

安徽省望江县17日公布了对该县90后团县委副书记常骏生违规任职的处理决定，免去常骏生的任职决定，免去其父常德的县编办主任职务，并给予党内严重警告处分。对其他相关部门的8名责任人也给予诫勉谈话、通报批评和免职等处分。

网络曝光：

望江县惊现22岁团县委副书记

5月14日，网络爆出“望江县惊现22岁团县委副书记”，举报网民称，年仅22岁的望江县团县委副书记常骏生不到一年时间即从池州学院学生升任共青团望江县委副书记。此后，望江90后团县委副书记的任职受到广泛关注和质疑。

针对网络曝光，望江县迅速组成由纪委和组织部门联合成立的调查组介入调查。17日，该县公布的调查结果称，常骏生于1990年7月出生，2010年6月底毕业于池州学院政法系专科。2010年4月报考本校历史系专升本考试，6月获准录取为池州学院专升本历史系学生。与此同时，于2011年6月通过自学考试取得了安徽财经大学人力资源管理本科学历。

2010年初，常骏生同时报考了池州学院专升本和安庆市“三支一扶”招考，同年7月又通过安庆市组织的“三支一扶”招考，并被审核确认为“三支一扶”工作人员，于当年11月由县“三支一扶”领导小组安排到位于鸦滩镇的望江县东方米业有限责任公司开展扶贫工作。2011年“三支一扶”考核，确定为优秀等次；2012年8月两年期满考核，确定为合格等次。



调查结果：

常骏生隐瞒专升本学历，擅自脱岗
其父擅拿档案，隐瞒实情

调查结果显示，常骏生在“三支一扶”期间违反相关规定，不仅擅自脱岗参加池州学院专升本学习，而且向有关方面隐瞒其专升本学习经历。常骏生父亲常德违反档案管理规定，擅自从县人才中心取走其子专升本档案资料。常骏生本人、其父亲常德及东方米业负责人在常骏生参加县“三支一扶”年度考核、县人社局事业单位招聘、县委组织部副科级干部招考时，也均未如实报告。由此造成组织人事部门在招录、公选中认定失误。

此外，望江县人社局及县人才交流中心对“三支一扶”人员的招录、管理不严，档案管理混乱，造成公选工作中档案审查不能有效认定。组织部门在考察中未能发现常骏生的专升本学习情况，负有考察领导责任。县纪委在接到反映常骏生不符合参加事业单位招聘条件的举报件后，未能及时发现常骏生的专升本学习情况，负有失察责任。

处理决定：

父子双双免职另有8人受处分

鉴于此，望江县委做出决定，取消常骏生县人社局事业单位用人招录资格；取消常骏生参加县委组织部副科级干部录用资格，免去其相应的职务。全额追回常骏生在“三支一扶”期间所享受的经济待遇。免去其父常德县编办主任职务，给予党内严重警告处分。

望江县委还对其他8名责任人分别给予了处分：对望江县人社局局长余代毛，党组成员、就业局局长鲁建国分别给予免职和党内警告处分。给予县人才交流中心主任廖伟峰免职处分。对县人社局主任科员曹辉诫勉谈话、通报批评。对县委组织部副部长任明星、县委统战部副部长徐火发诫勉谈话、通报批评。给予县委组织部干部科科长江文标免职处分。此外，给予县纪委信访室副主任韩刚印免职处分。 新华

达赖集团发布《自焚指导书》操纵自焚

指导书分思想动员、自焚准备、呼喊口号、其他行动四部分
要求藏人在重要时间节点、重要地点自焚，并要留遗嘱录视频

《自焚指导书》分四部分教藏人自焚

2013年3月，26岁的村民班玛加，企图在四川省甘孜藏族自治州色达县城实施自焚，被当地警方及时查获，警方同时还从他身上查获了他事先写好的遗书和几十张根据遗书复印的传单。据班玛加交代，遗书是按照前不久网上出现的一份《自焚指导书》的要求写下的。

甘孜州的这起自焚未遂事件使《自焚指导书》浮出了水面。这份指导书出自曾任任

指导书对自焚有详细设计

在关于自焚的简介这一章节中，指导书明确提出：自焚者在时间上要选择重要节点，环境上选择重要的地点。要留下书面遗嘱和录音，要告诉可信的人，录制视频，拍摄照片。要有计划有目的地进行，这很重要。《自

焚指导书》设计的这些内容在一起自焚事件中都得到了验证。早在2011年3月16日，彭措自焚事件中，自焚者彭措就选择了在阿拔县热闹的一个十字路口实施自焚。

据《新京报》

为使国际社会认清一段时期以来中国境内个别地方发生的自焚事件的真相，中国中央电视台经过深入调查采访，制作了《从〈自焚指导书〉看达赖集团怎样操纵自焚事件》综合性电视专题片。

据央视报道，近年，在四川甘孜等藏区，多次发生僧侣自焚事件，自焚事件接连发生的背后，是达赖集团专门发布《自焚指导书》进行操纵。《自焚指导书》指导藏人自焚的方法、时间和地点，这种教唆自焚的做法招致西方学者以及媒体的批判。